

以色列推迟地面战 美急部署防空系统

【大公报讯】
据美国《华尔街日报》报道：以色列日前宣布准备对加沙发动地面进攻，但迟迟没有行动，以军总参谋长哈莱维24日说，地面进攻计划出于“战术甚至战略考虑”而推迟，这使以军能做好更加充分的准备。美媒25日报道，以色列同意暂缓地面攻势，以便美国争取时间部署防空

系统保护区内的美军。报道引述以色列和美国官员的说法指出，美国五角大楼正抓紧时间在中东地区部署多个防空系统，为了保护在伊拉克、叙利亚、科威特等中东国家的美军士兵，免于遭到导弹和火箭炮袭击。美国官员“说服”以色列暂缓地面袭击，直到这些武器最快在本周内部署完毕。

另外，以色列也将加沙的人道主义援助，以及解救人质的外交努力一并考虑，但官员们称，保护美国军队免于威胁是首要原因。美国官员相信，如果加沙地面战开打，在中东的美军将成为不同武装组织的袭击目标。伊拉克和叙利亚的美军已经遇到至少13次类似的袭击，武装分子

使用无人机和导弹，导致一名美国承包商死亡，以及美国无人机被摧毁。在叙利亚，至少有20多名士兵受伤，伊拉克则有10人，但都是轻伤。当地时间21日，美国国防部长奥斯汀在声明中宣布，将“艾森豪威尔”号航母舰及其航母战斗群调往中央司令部责任区，并向中东地区部署一个“萨德”

反导连，同时增派一批“爱国者”防空导弹系统，以加强对当地美军的保护。



图：美国将在中东部部署多个防空系统，包括一个“萨德”反导连。 \ 法新社

韩国议员促废除“儿童禁入区”

韩国是全球出生率最低的国家，由于儿童保育和住房成本上涨、工作机会少，以及对未来的焦虑，许多韩国年轻夫妇选择不生孩子。韩国统计厅的报告显示，去年平均每名韩国女性仅生育0.78名儿童，创历史新低，不及经合组织2020年总和生育率均值（1.59）的一半。

韩国家长们表示，全国数百个被指定为“儿童禁入区”的公共场所让养育儿童更加困难。为了避免儿童哭闹玩耍时打扰其他人，不少韩国咖啡厅、图书馆、美术馆等公共场所开始禁止儿童进入。

今年5月，韩国基本所得党议员龙慧仁带着自己2岁的儿子在国会发表讲话，呼吁政府废除“儿童禁入区”。她表示，城市中越来越多的地方禁止儿童进入，令抚养儿童变得愈加困难。废除“儿童禁入区”并建立对儿童接纳性更

强的社会将有助于缓解韩国的低生育率危机。“带孩子生活不容易。”龙慧仁说。“但是，我们仍然必须创造一个可以与孩子共存的社会。”这是龙慧仁第二次带着孩子出现在国会。2021年夏天，她带着只有几周大的儿子前往该处。国会禁止除议员和授权人员以外的任何人进入，它本身被认

为一个“儿童禁入区”。龙慧仁在2021年提出“国会议事堂儿童陪伴法案”，呼吁允许24个月以下的婴儿进入立法机关的主楼。该法案尚未通过。除了取消“儿童禁入区”外，她还计划提出法案，允许儿童及其家人在博物馆和游乐园等地方免于排队。（《纽约时报》、韩联社）



图：韩国议员龙慧仁5月带着儿子在国会呼吁废除“儿童禁入区”。 \ 网络图片

巴以冲突最新情况

• 25日，以色列用无人机袭击约旦河西岸北部的杰宁难民营，至少3人死亡，27人受伤，使得自7日以来约旦河西岸的巴勒斯坦人死亡人数达到103人。另外，以色列对加沙塔尔哈瓦一栋住宅楼进行爆炸袭击，造成9名巴勒斯坦人死亡。

• 加沙巴勒斯坦卫生部表示，自10月7日以来，至少有6546人在以色列袭击中丧生，其中至少有2704名儿童；有756人是在过去24小时

内死亡，其中包括344名儿童。
• 以色列财政部长估计战争的直接损失约为

每天10亿谢克尔（约19.24亿港元）。
来源：半岛电视台



图：巴勒斯坦人25日在加沙被以色列袭击现场搜寻伤者。 \ 路透社

奥巴马批以断粮断水 谋为民主党拉票

【大公报讯】
据路透社报道：美国前总统奥巴马23日敦促以色列切勿采取任何“忽视平民伤亡”的军事战略，否则会适得其反。他警告，以色列对加沙地带断粮断水等行为，可能会“让世代代的巴勒斯坦人态度日趋强硬”，并削弱国际对以色列的支持。分析指，这是奥巴马罕见对正在发生的外交政策危机发表评论。随着2024年美国大选日益临近，前总统特朗普在部分摇摆州的支持率开始超过总统拜登，有评论认为，拜登政府在本轮巴以冲突中的态度可能是原因之一。

奥巴马在这篇题为《对于以色列和加沙的思考》的文章中，首先

强调了以色列的自卫权，并谴责哈马斯针对平民的暴行。“但即使我们支持以色列，我们也应该清楚，以色列打击哈马斯的方式很重要。”

在奥巴马执政期间，他经常在以色列与哈马斯刚发生冲突时，发言支持以色列的自卫权，但当死于空袭的巴勒斯坦人数增加时，他会马

上呼吁以色列保持克制。但本轮冲突以来，拜登和美政府高级官员从未在书面声明和公开讲话中提及“停火”字眼，仅反复强调以色列的“自卫权”。

此外，奥巴马本人因伊朗核问题等议题与以色列总理内塔尼亚胡关系一直紧张。



图：巴勒斯坦人领取联合国分发的食物。 \ 法新社

土耳其签署议定书 同意瑞典加入北约

综合美联社、路透社报道：土耳其总统埃尔多安23日签署批准瑞典加入北约议定书，并以法案形式交由土耳其大国民议会审议。这意味着瑞典向着加入北约又迈出一步。

土耳其总统府23日在社交媒体发文称，埃尔多安当天签署瑞典加入北约议定书，并交由议会审议。瑞典首相克里斯特松对此表示欢迎，美国国务院表示希望土耳其议会尽快批准这份议定书。路透社称，议定书将首先交由土耳其议会外交事务委员会审议，通过后再进行议会全会表决，但目前全会表决的时间尚未确定。

2022年俄乌冲突爆

发后，瑞典和芬兰同时申请加入北约。按照规程，所有北约成员国必须一致同意才能吸收新成员。芬兰已于今年4月正式获批加入北约，

但土耳其和匈牙利至今未正式批准瑞典加入。土耳其指责瑞典在打击被土方视作恐怖组织的库尔德工人党方面做得不够。



图：埃尔多安（右）7月与北约秘书长斯托尔滕贝格握手。 \ 法新社

美联社称，埃尔多安如今改变态度，是因为美国同意让土耳其购买40架F-16战机及现代化套件，瑞典亦表示将帮助土耳其加入欧盟。本月初，瑞典和爱沙尼亚之间的一条电信

电缆、芬兰和爱沙尼亚之间的天然气管道和电信电缆几乎同时受损。瑞典政府23日称，这些电缆和管道均被外力破坏，且爱沙尼亚当局认为两宗事件存在关联。